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LES CRITERES DE DIVISIBILITE

Connaitre les critéres de divisibilité RAISONNER ® © ©O

PROPRIETE (P1) — DIVISIBILITE PAR 2

Un nombre est divisible par 2 si son dernier chiffre est pair, c’est-a-dire s’il se termine par 0,2, 4, 6 ou 8

360 €5t AIVISIDIE PAr 2 CAN ot st et ettt vttt a ete et eae st ebeses saeebeseeses sbeseenenses seesenses seenen sheseenensenees

361 NSt PAS AIVISIDIE PA 2 CAN oo e et et s ae st st e s b ees et bt et e e ebe et ene ese s et et seseneeneseenen eae

PROPRIETE (P2) — DIVISIBILITE PAR 3

Un nombre est divisible par 3 si la somme de ses chiffres est divisible par 3.

360 €5t AiVISIDIE PAr 3 CAM vt et st ettt vttt eb sete e eb seaeseebeses st ebeseenen sheseenenses seesenben seenen sheseeneaenees

361 NSt PAS AIVISIDIE PAI 3 CAN .voieeieceeee e et ettt sttt s s bt et st e b ebe et e ese e e e et seseneeneseenen eae

PROPRIETE (P3) — DIVISIBILITE PAR 4

Un nombre est divisible par 4 si le nombre composé de ses deux derniers chiffres est divisible par 4.

360 €5t AIVISIDIE PAr 4 CAN vttt et et st b sa et a et et et seaeseebeses saeebeseeses sbeseenenses seesenses seenen sheseenesenees

361 NSt PAS AIVISIDIE PAT 4 CAN .eoeeeeeeeeeee ettt et st st saeste e s sbees sesbes e et ene ebeesens eseesene et seseneeseseenen sus

PROPRIETE (P4) — DIVISIBILITE PAR 5

Un nombre est divisible par 5 s’il se termine par 0 ou 5.

360 St AIVISIDIE PAI 5 CAI ettt et sttt et steeaeeaeeae seabeaten stesbeebease sentestastas sbestestest sesessens sbeste sesessessnnsens

361 NSt PAS AIVISIDIE PAr'S CAN .vovvieeieeieee et e et sttt sttt s s b ees et s e et ens ebeetene esesaene et seseneeseseenen eue

PROPRIETE (P5) — DIVISIBILITE PAR 6

Un nombre est divisible par 6 s’il est divisible par 2 et par 3.

360 €5t AiVISIDIE PAr B CAN .ottt et st ettt v sa et ea sete e e b seaeseebeses st eseseeses sbeseenenses seesenses seenen sbeseenensenens

361 NSt PAS AIVISIDIE PAI 6 CAN ..ovieieieieeeeee e ettt et sae st st s bt e bes et ene ebe et ene eseeaene et seseneeseseenen eae

PROPRIETE (P6) — DIVISIBILITE PAR 9

Un nombre est divisible par 9 si la somme de ses chiffres est divisible par 9.

360 €5t AIVISIDIE PAr O CA vt st et ettt v a et a et et et seteseebeses saeebeseesen sbeseenenses seesenses seenen sheseenensenees

361 NSt PAS AIVISIDIE PArD CAN ..o et et st st ses s bt et s et e ebe et ene eseea et et seseneeneseenen eae

PROPRIETE (P7) — DIVISIBILITE PAR 10

Un nombre est divisible par 10 s’il se termine par 0.

360 €5t diVISIDIE PAr 10 CAN .ottt ettt ettt et st et ae eteseebeses sreebeseeses sheseeses shestenesses seesensesses sensesees senbenseseneeseaes
361 N’eSt PAS AiVISIDIE PAr L0 CAN .voviieeeeieieiet et ettt et s st sa st tesaeses stesaes s bebess sessesessene esesseneese sesensessssensase ses

Pierre-Yves GouIFres / Collége Joseph-Anglade (Lézignan-Corbiéres) http://py314159.free.fr




